Строительство бани из профилированного бруса
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После того, как Вы выбрали проект бани на нашем сайте http://rus-bani.com , вам необходимо связаться с нами по телефону: +7(495) 363-48-74  или мобильному:  8-906-205-25-15. В ходе переговоров обговариваются все детали строительства, окончательная стоимость объекта и доставки. После чего составляется договор на строительство, в это же время на нашей производственной базе комплектуется и грузится на грузовой транспорт строительный материал необходимый для возведения бани. 

В условленный день наш грузовой транспорт с материалом прибывает на предполагаемое место строительства, вместе с ним приезжает строительная бригада. 

Форма оплаты:

 0% - на этапе согласования проекта и комплектации материала.

65% - при доставке материала и подписании договора у вас на участке.  (оплата за материал)

35% - после завершения строительства и подписания акта приема бани.  (оплата за работу)

Весь расчет происходит наличными. Такая поэтапная форма оплаты нивелирует наши и ваши риски.  
Строители и сроки строительства
Все наши бригады состоят только из русских плотников. Мы не держим у себя любителей выпить и халтурщиков.  Бригады состоят из 2-х и 3-х человек. У всех есть необходимый для строительства инструмент. На время строительства  необходимо предоставить им проживание и электричество.   Питание предоставлять не нужно.

Срок монтажа небольших одноэтажных бань: от 3 до 7 дней.  
Срок монтажа бани с мансардой : от 7 до 14 дней. ( в зависимости от погодных условий и времени года).

Если у вас нет возможности предоставить жильё строителям, то мы можем привезти с собой вагончик-бытовку.  Она останется у вас после строительства.  Ее стоимость: 25 000 рублей.  Размеры: 4х2,3 метра. 

Гарантии и договор

Со всеми заказчиками мы заключаем договор подряда. Пример такого договора можно скачать с нашего сайта http://rus-bani.com/dogovor.doc
Гарантия дается на целостность конструкции, протекание кровли и установку печи сроком на 1 год.  Мы всегда соблюдаем свои гарантийные обязательства и быстро решаем возникшие проблемы. Как известно, лучшая реклама – это сарафанное радио.  Большое количество заказов мы получаем от соседей и родственников наших клиентов. 
Немного фактов

- Профилированный брус для бань мы строгаем сами на собственных станках.

- У нас заключены контракты с крупными поставщиками материала (Onduline, Isover и др.) – это способствует наличию всего необходимого на складе.

-  Мы работаем без очередей.  Большой штат строителей, собственный автотранспорт и склад со стройматериалом позволяют отправлять бригады к вам на участок на следующий день после заказа.

- Опыт с 2008 год позволяет нам решать любые сложные задачи.

- Мы строим во многих областях Центра России и Северо-Запада.

